

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Alexander Licht (CDU)

und

Antwort

des Ministeriums für Umwelt, Forsten und Verbraucherschutz

Nichtbesetzung von Leitungsfunktionen in der Abteilung Forsten

Die **Kleine Anfrage 954** vom 30. August 2007 hat folgenden Wortlaut:

In der Antwort auf die Kleine Anfrage 806 hat die Landesregierung (Drucksache 15/1288) begründet, warum verschiedene Leitungsfunktionen in der Abteilung Forsten derzeit nicht besetzt sind.

Vor diesem Hintergrund frage ich die Landesregierung:

1. Welche haushaltsmäßigen Gründe führten zur Aufhebung des Auswahlverfahrens für die Stelle des Leiters/der Leiterin der Forschungsanstalt für Waldökologie und Forstwirtschaft Rheinland-Pfalz?
2. Ist es üblich, dass Leitungsfunktionen im Staatsanzeiger sowie in verschiedenen Fachzeitschriften ausgeschrieben werden, ohne dass die haushaltsmäßige Absicherung dieser Ausschreibung gewährleistet ist?
3. Sind die haushaltsmäßigen Hinderungsgründe inzwischen ausgeräumt?
4. Falls nicht, wieso war eine neue interne Ausschreibung zulässig?
5. Ist die neue interne Ausschreibung für diese Stelle bereits zu einem Ergebnis gekommen, wenn ja, zu welchem?
6. Zu welcher Erkenntnis ist die Landesregierung zwischenzeitlich hinsichtlich der Notwendigkeit der Nachbesetzung der ebenfalls seit Monaten freien Stelle des Leiters des Referates Holzmarkt, Holzwirtschaft, Forstschutz im Ministerium für Umwelt, Forsten und Verbraucherschutz gekommen?

Das **Ministerium für Umwelt, Forsten und Verbraucherschutz** hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit Schreiben vom 17. September 2007 wie folgt beantwortet:

Zu Frage 1:

Die externe Ausschreibung vom 7. August 2006 wurde nach der Verabschiedung des Doppelhaushaltes 2007/2008 zurückgezogen. Aus betriebswirtschaftlichen Gründen wurde die Stelle zur Besetzung mit vorhandenem Personal erneut ausgeschrieben.

Zu Frage 2:

Nein.

Zu den Fragen 3 und 4:

Ja.

Zu Frage 5:

Zum 24. August 2007 wurde die Stelle besetzt.

Zu Frage 6:

Die Überprüfung der Aufgabenabgrenzung zwischen der Abteilung Forsten im Ministerium für Umwelt, Forsten und Verbraucherschutz und der Zentralstelle der Forstverwaltung ist noch nicht abgeschlossen.

Margit Conrad
Staatsministerin

